Szakkori feladatok

,Azok a régi OKTV-k!”
2. sorozat

1, Oldjuk meg a valds szamok halmazan a kovetkez6 egyenletrendszert:

X-Ay2—4+2x*—x=0
X? —4x—,/2y—y?* =-3.

2,A 6,8,16,14,7,9,18,16,... szamsorozatot a kovetkez6képpen képezziik:
a2.,6., ..., (4k+2)-edik tagja az el6tte allo tagnal 2-vel nagyobb;
a 3,7, ....,(4k+3)-adik tag az eldtte allo kétszerese;
a 4.,8., ..., (k+4)-edik tag az eldtte allonal 2-vel kisebb; végiil
az5.,9., ... (4k+5)-5dik tag az elétte 4llonak a fele. (k > 0, egész)
Szerepel-¢ a sorozat tagjai k6zott az 1995, ha igen milyen sorszammal?

3, Bizonyitsuk be, hogy ha x és y pozitiv egész szamok, akkor
X2+ Y2+ X+y
nem lehet egyenl610 egyetlen pozitiv egész kitevds hatvanyaval sem!

4, Az ABC haromszdget beirt korének kozéppontjara tiikrézve az A B,C, haromszoget
kapjuk. Bizonyitsuk be, hogy ha az ABC oldalainak hossza a, b, C, akkor az ABC és
A, B,C, kozos részét képez6 hatszog Keriilete nem lehet nagyobb, mint
2(ab+bc + ca)
at+b+c

5, Egy egységnyi €l tomor szabalyos tetraéderbdl mindegyik csticsanal levagunk egy —
n

¢lhosszusagu szabalyos tetraédert, ahol az n 1-nél nagyobb egész szam. Milyen n érték
esetén lesz a megmarado test felszinének és térfogatanak hanyadosa a lehet6 legkisebb?

6, Az a és b pozitiv szamok 0sszege 1. Bizonyitsuk be, hogy
1 _a* b*> 1
—< + <—.
3 a+l b+l 2

1
(n+1)n+2)
8, Az ABCD paralelogramma ABC haromszdgének AC oldalahoz irt kor (azaz: kiilsd érinté kor) a

BA, ill. BC egyeneseket az X, ill. Y pontban érinti. Bizonyitsuk be, hogy az XY egyenes az ACD
haromszdg beirt korét az AD, ill. CD oldalakon metszi!

2 .
7, Egy sorozatban a, = 3 a,=a,, + ,han>1. Allitsuk el§ a,-et n fliggvényeként!

n

9, Egy 7 egység oldali négyzetben elhelyeztiink 51 pontot. Bizonyitsuk be, hogy ezek kozott a pontok
kozott van 3 olyan, amely lefedhet6 egy egységsugaru korrel!

10, Adjuk meg azokat a nemnegativ egészekbdl allo (X; y)szémpérokat, amelyek kielégitik a
kovetkezd egyenltlenséget:

X +y = x—y < x+y.




